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PRIMERA SALA 
SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

MIÉRCOLES 1° DE OCTUBRE DE 2014 
 

EN LA CIUDAD DE MÉXICO, DISTRITO FEDERAL, A LAS  DIEZ 

HORAS CON VEINTE MINUTOS DEL DÍA PRIMERO DE OCTUBRE DE 

DOS MIL CATORCE, SE REUNIERON EN EL SALÓN DE SESIONES DE LA 

PRIMERA SALA DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, 

PARA CELEBRAR SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE, LOS MINISTROS: 

ARTURO ZALDÍVAR LELO DE LARREA, JOSÉ RAMÓN COSSÍO DÍAZ,  

JORGE MARIO PARDO REBOLLEDO, ALFREDO GUTIÉRREZ ORTIZ MENA  

Y OLGA SÁNCHEZ CORDERO DE GARCÍA VILLEGAS PRESIDENTA EN 

FUNCIONES. 
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  LA MINISTRA PRESIDENTA EN FUNCIONES OLGA SÁNCHEZ 

CORDERO DE GARCÍA VILLEGAS, INDICÓ: “SE ABRE LA SESIÓN 

SOLEMNE DE ESTA PRIMERA SALA. SEÑORES MINISTROS, EN 

LA PASADA SESIÓN, EL SEÑOR MINISTRO JORGE MARIO 

PARDO REBOLLEDO CONVOCÓ PARA ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA EN LA QUE DEBE TENER LUGAR LA 

ELECCIÓN DEL NUEVO PRESIDENTE DE ESTA PRIMERA SALA. 

 PERO ANTES DE ABRIR LA SESIÓN SOLEMNE, SEÑORES 

MINISTROS, YA LO HICIMOS LA SESIÓN PASADA, PERO 

QUIERO REITERARLO, RECONOCER EXPRESAMENTE EL 

DESEMPEÑO DEL SEÑOR MINISTRO JORGE MARIO PARDO 

REBOLLEDO EN EL CARGO QUE OCUPÓ COMO PRESIDENTE DE 

ESTA PRIMERA SALA, EN NOMBRE PROPIO Y DE MIS 

COMPAÑEROS, LE EXPRESAMOS NUESTRO MÁS SENTIDO 

RECONOCIMIENTO.” 

  LA PRESIDENTA EN FUNCIONES SEÑALÓ QUE EN SU CARÁCTER 

DE DECANA DE LA SALA, ABRE LA SESIÓN SOLEMNE 

CORRESPONDIENTE A LA PRIMERA SALA DE LA SUPREMA CORTE DE 

JUSTICIA DE LA NACIÓN Y SOLICITÓ AL SECRETARIO DE ACUERDOS 

DIERA CUENTA CON LA ORDEN DEL DÍA. 

 EL SECRETARIO DE ACUERDOS LICENCIADO HERIBERTO PÉREZ 

REYES, INDICÓ QUE EL ÚNICO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA ES LA 

ELECCIÓN DEL PRESIDENTE DE LA SALA, POR EL PERÍODO DE 

PRIMERO DE OCTUBRE DE DOS MIL CATORCE, AL TREINTA DE 

SEPTIEMBRE DE DOS MIL DIECISÉIS, LO ANTERIOR EN 

CUMPLIMIENTO DEL ARTÍCULO 23 DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER 

JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN; QUE INCLUYE LA DESIGNACIÓN DE 

ESCRUTADORES, LA DECLARATORIA DEL RESULTADO Y LA TOMA DE 

POSESIÓN DEL PRESIDENTE ELECTO. 

A CONTINUACIÓN, LA PRESIDENTA EN FUNCIONES OLGA 

SÁNCHEZ CORDERO DE GARCÍA VILLEGAS  MANIFESTÓ, QUE EN USO 

DE LAS ATRIBUCIONES QUE LA LEY ORGÁNICA LE CONFIERE, 

PROCEDIÓ A HACER LA DESIGNACIÓN DE ESCRUTADORES Y PARA 

TOMAR TAL DECISIÓN, ATENDIÓ A LA ANTIGÜEDAD DE LOS 

NOMBRAMIENTOS, DESIGNANDO PARA TAL EFECTO A LOS MINISTROS 

JOSÉ RAMÓN COSSÍO DÍAZ Y ARTURO ZALDÍVAR LELO DE LARREA. 

ACTO SEGUIDO, EL SECRETARIO DE ACUERDOS ENTREGÓ LAS 

CÉDULAS DE VOTACIÓN A CADA UNO DE LOS MINISTROS, MISMAS 
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QUE RECOGIÓ Y ENTREGÓ A LOS MINISTROS ESCRUTADORES JOSÉ 

RAMÓN COSSÍO DÍAZ Y ARTURO ZALDÍVAR LELO DE LARREA, 

QUIENES DIERON LECTURA A CADA UNA DE LAS CÉDULAS, CON EL 

NOMBRE DEL MINISTRO PROPUESTO. 

FINALMENTE, EL SECRETARIO DE ACUERDOS HIZO CONSTAR 

QUE SE EMITIERON CUATRO VOTOS A FAVOR DEL MINISTRO 

ALFREDO GUTIÉRREZ ORTIZ MENA  Y UNO PARA LA SEÑORA 

MINISTRA OLGA SÁNCHEZ CORDERO. 

ENSEGUIDA, LA MINISTRA PRESIDENTA EN FUNCIONES DE LA 

SALA EXPRESÓ QUE CONFORME AL RESULTADO DE LA VOTACIÓN, 

QUE LE ES MUY GRATO DECLARAR QUE EL SEÑOR MINISTRO 

ALFREDO GUTIÉRREZ ORTIZ MENA, HA SIDO ELECTO 

PRESIDENTE DE LA PRIMERA SALA. 

ASIMISMO, SOLICITÓ AL MINISTRO ALFREDO GUTIÉRREZ ORTIZ 

MENA, PRESIDENTE DE LA SALA, OCUPE EL SITIAL 

CORRESPONDIENTE. 

 EL MINISTRO PRESIDENTE ALFREDO GUTIÉRREZ ORTIZ MENA 

EXPRESÓ:   “MUY BUENOS DÍAS TENGAN TODOS USTEDES. EN 

LO PERSONAL ES UN HONOR RECIBIR EL ENCARGO PARA 

PRESIDIR LA PRIMERA SALA DE LA SUPREMA CORTE DE 

JUSTICIA DE LA NACIÓN. QUIERO AGRADECER A MI 

COMPAÑERA Y A MIS COMPAÑEROS EL APOYO Y LA 

CONFIANZA PARA SER ELECTO A ESTE ENCARGO. 

 UNA CONSTITUCIÓN QUE MANDATA LA EDIFICACIÓN DE 

UNA SOCIEDAD COMPUESTA POR CIUDADANOS EN 

CONDICIONES DE IGUALDAD Y DE LIBERTAD, REQUIERE DE 

INSTITUCIONES QUE VAYAN DE LA MANO PARA LOGRAR ESE 

OBJETIVO, Y LA PRIMERA SALA NO ES UNA EXCEPCIÓN.  

 LA PRIMERA SALA DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA 

DE LA NACIÓN HA LOGRADO CONSTRUIR UN MEJOR PODER 

JUDICIAL A TRAVÉS DE SUS SENTENCIAS. SENTENCIAS QUE 

BUSCAN MAXIMIZAR LA LIBERTAD DE LOS CIUDADANOS Y 

PROCURAR LA IGUALDAD DE TODOS. ME PARECE QUE ÉSE ES 

EL LEGADO DE LA PRIMERA SALA DE LA SUPREMA CORTE DE 

JUSTICIA DE LA NACIÓN, BAJO LA PRESIDENCIA DEL SEÑOR 

MINISTRO JORGE MARIO PARDO REBOLLEDO, LEGADO QUE 

PROCURARÉ HONRAR, FOMENTANDO SIEMPRE LA 
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CAMARADERÍA QUE HA CARACTERIZADO A ESTA SALA, Y 

RESPETANDO SIEMPRE EL DISENSO.” 

ACTO CONTINUO, EL PRESIDENTE DE LA SALA CITÓ A LOS 

MINISTROS PARA LA SESIÓN QUE TENDRÁ VERIFICATIVO EL DÍA 

MIÉRCOLES OCHO DE OCTUBRE DE DOS MIL CATORCE A LAS DIEZ 

HORAS CON TREINTA MINUTOS, LEVANTÁNDOSE LA SESIÓN A LAS 

DIEZ HORAS CON TREINTA  MINUTOS. 

PARA CONSTANCIA SE LEVANTA LA PRESENTE ACTA QUE FIRMAN 

LA PRESIDENTA EN FUNCIONES DE LA SALA MINISTRA OLGA SÁNCHEZ 

CORDERO DE GARCÍA VILLEGAS, EL PRESIDENTE  DE LA SALA  

MINISTRO ALFREDO GUTIÉRREZ ORTIZ MENA Y EL SECRETARIO DE 

ACUERDOS DE LA SALA, LICENCIADO HERIBERTO PÉREZ REYES QUE 

AUTORIZA Y DA FE. 

 
LA PRESIDENTA  EN FUNCIONES DE LA SALA 

 

 

__________________________________ 

MINISTRA OLGA SÁNCHEZ CORDERO  

DE GARCÍA VILLEGAS. 

 

 

EL PRESIDENTE DE LA SALA 

 

 

__________________________________ 

MINISTRO ALFREDO GUTIÉRREZ ORTIZ MENA. 

 

 

EL SECRETARIO DE ACUERDOS 

 

 

_________________________ 

LIC. HERIBERTO PÉREZ REYES. 

 

 
HPR/AGG/mar. 

 
(ESTA HOJA CORRESPONDE A LA ÚLTIMA PÁGINA DEL ACTA NÚMERO TREINTA Y TRES, DE  FECHA 
PRIMERO DE OCTUBRE DE DOS MIL CATORCE.) 


